



追踪报道▶▶

不申请两车接触鉴定生疑点

老人摔倒案原告诉讼被驳回

本报11月9日热线消息
(记者 张焜)9日,自称是好心搀扶老人,却被对方指出是撞人者的李女士(本报9月21日B03版报道《搀扶摔倒老人,亏心?善心?》)舒了一口气。法院于9日下达判决书,判决驳回了原告方的诉讼请求。李女士的律师表示,在交警部门的档案中,事故发生后,老人方曾不要做两车接触鉴定,与现在的诉讼请求大相径庭,令人费解。

9日,在奎文法院下达的判

决书中,法院经审理查明,2010年6月4日10点30分许,李女士驾电动自行车沿潍州路由北向南行驶时,遇顺行的老人骑自行车,老人倒地受伤。老人自述事发时,李女士骑电动车右侧后轮刮到老人自行车前轮后,导致老人受伤。而该事故经交警部门调查,认为现有证据无法查明道路交通事故事实,无法分析该事故成因,无法认定事故责任。

李女士的代理律师,山东王杨律师事务所王建华律师告诉

记者,此案先后开了两次庭,第一次由于没有交警部门的交通事故案卷而休庭。10月11日,当第二次开庭时,他发现在案卷中有老人不申请对两车是否接触进行鉴定的说明。他说,如果要证明李女士骑车刮到了老人的车,最好的证据就是做接触鉴定,这在事故责任认定是十分常见,但老人及其家属当时专门做说明不做鉴定,而今又提出诉讼请求,做法令人费解。

记者看到,在法院判决书中,法院认为,老人方不申请对两车是否接触做鉴定,也未提供其它证据证明两车曾进行接触;而李女士对此并不予认可,因此此说法没有证据进行证明。

老人的家属曾向法院提交了两份证人证言,证明李女士没有去搀扶老人,但法院认为,两证人没有法定理由不出庭,对证言不予采信。

法院认为,老人方提供的证据不足,据此驳回了起诉。

行盗按门铃探虚实

赃物装旅行箱淡定离去

本报11月9日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 王静)一盗贼自学成才,每次盗窃之前,都会先去按门铃踩点。如果没人开门,他就实施盗窃。11月9日,记者从寿光市公安局获悉,嫌犯已经被依法刑拘。

10月21日,经营茶叶生意的叶女士一家外出旅游返回寿光市某小区。打开房门,叶女士被眼前的一幕惊呆了:抽屉赫然敞开,屋内凌乱不堪。原本放在衣柜中的价值10万余元的金银首饰不见了。

叶女士报警后,民警赶到现场。经细致的现场勘查技术比对,民警确定嫌疑人为有过作案前科的柴某。民警同时发现,在失主居住的小区有柴某进入小区的监控,却没有他出去的监控。失主叶女士这才发现自己停在车库里的轿车不见了。原来柴某空手而来,驾车而去。

柴某被抓后,柴某交代,从今年4月份至被抓获时,他作案20余起,涉案价值30余万元。

柴某交代,他都是白天盗窃,行窃前会先摁门铃,如果家中无人,他便通过防盗窗安有的小门进去。盗窃得手后,柴某会找出失主家的旅行箱,把赃物装在里面,打开房门淡定离去。笔记本电脑等大件物品柴某一般通过网络销售掉,手机,U盘等小件柴某锁在出租房抽屉里。

目前,柴某已被依法刑事拘留。

撞了人有俩人顶罪

一个询问电话露了馅

本报11月9日热线消息
(记者 张焜 通讯员 刘建华)肇事逃逸后,高某竟先后找两人顶罪,但终被警方揪出。9日,记者从警方了解到,高某因为自己打给顶替者的一个电话露了馅,目前该案正在处理中。

7日下午2点左右,安丘交警事故科接到报警,安丘冷藏厂附近,一辆越野车撞了一辆三轮车,有人受伤,肇事者不见了。

据办案民警介绍,现场一辆肇事越野车停在距离肇事点67米的北侧路边,被撞电动三轮车停在距离肇事点130米的道路南侧。两车接触前,越野车没有刹

车。当时电动三轮车驾驶员生命垂危,已送医院急救,而越野车驾驶人已不在现场。

民警勘查现场时,男子李某自称是肇事者,但询问时,他对现场的细节情况回答与真实情况不符,民警产生了怀疑。

在带李某到医院抽检血液的路上,他的手机响了,电话中有人问保险公司的人到现场了没。民警立刻压低声音伪装李某,告诉对方顶不了,什么情况也说不上来,警察不信。李某听到民警与对方的对话后,立刻紧张起来,硬撑着到了医院后,最后说出是同学郎某打电话让



图为事故现场

他顶替的。

民警立刻根据李某的供述找到了郎某。但郎某供述的情况仍然跟现场情况有差异。在民警的追问之下,郎某终于说出自己是亲戚高某顶包。

11日,记者了解到,警方最

终找到了高某。据其交代,当晚肇事后,他立刻下车躲到路边,打电话让郎某顶替自己,因郎某当时在潍坊市不能立刻赶到现场,郎某又打电话让朋友李某顶替。李某接到郎某电话后立刻乘坐出租车赶到了现场。



拉菲庄园[®]
LAFEI MANOR

法国拉菲庄园葡萄酒

诚招代理商



法国拉菲庄园是一款世界上举世瞩目的葡萄酒。葡萄庄园地处法国著名葡萄酒产区——波尔多,优质的土壤,得天独厚的气候及精湛的酿酒工艺,使得拉菲庄园葡萄酒口感及品质无与伦比,并受到世界各国葡萄酒爱好者的追捧。

南京拉菲庄园酒业有限公司是法国拉菲庄园葡萄酒授权的中国品牌运营商。我公司秉承协同共进的理念,诚邀中国各地葡萄酒爱好者、投资者以及优秀经销商加盟合作,让越来越多的人享受来自法国的拉菲庄园葡萄酒。

潍坊市招商地址: 富华大酒店A座大堂东会议室(福寿东街168号) 潍坊市招商时间: 2011年11月12日
招商热线: 15653105878 15653105887 山东办事处电话: 0531-88581039
南京市珠江路88号新世界中心A座3312 025-84518678 84455608(传真) 网址: www.lafei.cn